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Semnarea contractului de finanțare pentru proiectul  

PORTAL - Enhancing Security and Coordination at Port Border Zone -

ROMD00784 
 

La data de 15 iunie 2026 a fost semnat contractul de finanțare nr. 122798 aferent proiectului 

PORTAL - Enhancing Security and Coordination at Port Border Zone -ROMD00784, finanțat prin Programul 

de cooperare Interreg NEXT Romania – Republica Moldova 2021-2027. În cadrul proiectului, Inspectoratul 

Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi are calitatea de Lider de proiect, alături de partenerul Inspectoratul 

General al Poliției de Frontieră al M.A.I. al Republicii Moldova (partenerul nr. 1). Proiectul PORTAL se va 

desfășură în perioada 16.06.2026-15.12.2027, cu o durată de implementare de 18 de luni.      

Proiectul are un buget total de 270.000.00 Euro, din care 243.000,00 euro finanțare externă 

nerambursabilă (90%) și 27.000,00 euro contribuție proprie a partenerilor (10%). Inspectoratul Teritorial al 

Poliției de Frontieră Iași va gestiona un buget de 158.621,20 euro, din care 142.759,08 euro finanțare externă 

nerambursabilă și 15.862,12 euro cofinanțare națională. 

Obiectivul general al proiectului vizează consolidarea securității frontierelor externe ale Uniunii 

Europene prin îmbunătățirea capacităților de supraveghere, a cooperării operaționale și a pregătirii 

instituționale în zonele portuare de importanță strategică de la frontiera dintre România și Republica Moldova. 

În contextul intensificării activităților comerciale și al creșterii mobilității transfrontaliere, aceste zone se 

confruntă cu provocări de securitate tot mai complexe, precum contrabanda, migrația ilegală, infracțiunile 

împotriva mediului și alte forme de criminalitate organizată. Prin dezvoltarea unor capacități moderne de 

monitorizare și prin consolidarea cooperării dintre autoritățile partenere, proiectul va contribui la creșterea 

siguranței și la asigurarea unui răspuns mai eficient la riscurile și amenințările transfrontaliere. 

Obiectivul specific al proiectului implică creșterea gradului de conștientizare, înțelegere și 

consolidarea supravegherii coordonate a frontierelor în rândul polițiștilor de frontieră, al părților interesate 

instituțional si al comunităților locale din zona Giurgiulești-Galați cu privire la beneficiile cooperării comune la 

frontieră, ale procedurilor armonizate și ale utilizării tehnologiilor moderne de supraveghere, pentru a încuraja 

implicarea, sprijinirii implementării și a consolidării încrederii în mecanisme îmbunătățite de securitate a 

frontierelor. 

 În cadrul acestui proiect ITPF Iași va achiziționa: drone profesionale dotate cu cameră de 

supraveghere integrată, asigurare CASCO sau servicii similare, servicii de mentenanță în service autorizat, un 
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autovehicul de tip SUV și o remorcă echipată cu cisternă pentru transportul combustibilului, necesar 

alimentării ambarcațiunilor în zona de eligibilitate a proiectului, având ca obiectiv capacitatea de 

supraveghere, mobilitate și răspuns în zona portuară transfrontalieră Giurgiulești-Galați, iar I.G.P.F din 

Republica Moldova va achiziționa două drone tactice de supraveghere care vor fi utilizate în zona de frontieră 

Giurgiulești-Galați . 

De asemenea, un număr de 30 de polițiști de frontieră vor participa la exercițiul practic care va valida 

cadrul teoretic stabilit de planul de acțiune comun și va evalua aplicarea practică a echipamentelor 

specializate achiziționate în cadrul proiectului. 

 

 

 

Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a proiectului: PORTAL - Enhancing Security and 

Coordination at Port Border Zone -ROMD00784și nu reflectă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a structurilor de management ale Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova. 

 

 

 

 

 

Informații suplimentare pot fi obținute de la persoana de contact: 

Inspector de poliție MOISE Gabriela – Elena – ofițer implementare proiect 

Email: cfen.itpf.iasi@igpf.ro 

Mobil: 0746.104.107. 
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